



启东日报官方微信

无启东日报官方微信

启东日报

2018年1月26日 星期五 农历丁酉年十二月初十日 第3569期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

中国建设银行
China Construction Bank
南通分行

岂止于快 立点可贷

建行快贷，可全额提现！
全程网借自助，放款只需几分钟，
梦想从此很轻松！

快到惊讶 易到叫绝 全程网上
自助办理 想用就用 想还就还
(请登陆 www.ccb.com 个人网上银行)

启东迎来新年第一场雪

全市各地迅速行动、积极应对做好抗雪防冻

本报讯 启东2018年的第一场雪就这样如约而至。1月25日，全市各镇、园区、街道按照应急预案，及早部署、迅速行动，从容应对，镇村干部分赴基层一线检查走访，全力做好抗雪防冻工作。

1月25日下午，汇龙镇合兴镇村党支部书记黄士兵在外开会间隙用微信安排村干部分片挨家挨户走访，叮嘱村民们做好防雪防冻准备。“昨天我们对村民住房已进行了排查，有几户村民房屋年久失修，实在是不放心。”黄士兵说。这两天村里还要加强走访排查，对重点户头尤其是危房户安排转移，确保雨雪天无人员伤亡。“我的房子没有问题，谢谢你们关心。”看到村干部上门，11组五保户周正正开心地咧开了嘴。以前，周正正的两间瓦房常年漏水，雨雪天总是担心受怕。去年村里出资，为其修缮了房屋，这个大雪天，周正正再也不用担心了。

1月25日上午，吕四港镇建设局的工作人员组成多个检查小组，对全镇超市、农贸市场等有彩钢结构的建筑及老旧建筑进行排查，对于没有正规设计图纸的建筑以及可能出现雪承载安全隐患的建筑，由镇综合执法局告知经营负责人，在大雪期间停业，确保无人员伤亡。同时，对全镇在建项目施工工地进行排查，发现部分工地有临时工棚，但均不作为宿舍舍人。工作人员要求工地确保大雪期间临时工棚区域无人活动。

当日，王鲍镇全体镇村干部走村入户，巡查企业、清扫道路积雪，做好各项安全保障工作。派出所、消防中队清除了学校、医院等公共场所前的道路积雪，最大限度确保道路畅通。城管中队对辖区内的农贸市场彩钢屋顶进行了安全排查。全镇22个村也迅速排查各村孤寡老人及农村危房等安全隐患，将危房里的老人集中在村公共服务中心居住，确保老人们的生活。同时，在村各主要路口、危桥设置了警示标志。

1月25一大早，圆陀角旅游度假区的工作人员来到黄金海滩项目建设现场，详细察看大雪天气对项目带来的影响。为应对雨雪灾害天气，1月24日，园区召开了紧急工作会议，要求各部门人员全部到岗，24小时值班，并对在建项目进行安全隐患排查，要求各工地安排专人值班。连兴港村、胜丰村、圆陀角村的村干部密切关注贫困户和危房改造户的人员，妥善安排解决他们的住宿问题，保证暴雪期间不受影响。

1月25日下午，北新镇永丰村五组困难户陈汉明老人激动不已，村民委员沈海华不顾雪天路滑，为他送去温暖的棉被。陈汉明今年84岁，老伴中风瘫痪在床，老夫妻两住在两间“五芦头”里，生活比较贫困。此次送温暖的棉被由市里统一发放，村里在低保、五保、困难户中选取了16户受助家庭，对于行动不便的送棉被上门，确保困难群众温暖过冬。（黄燕鸣 戴丽丽 蔡樱子 陈丽娣）

市气象台发布道路结冰黄色预警

本报讯 1月25日中午13时10分，市气象台发布道路结冰黄色预警信号，预计未来24小时内全市大部分地区将出现对交通有影响的道路结冰，请注意防范。

1月24日夜里，受冷暖空气共同影响，天空中飘起了密集的雪花，拉开了本轮低温雨雪冰冻天气的序幕。据市气象部门统计，截至昨天下午17时，汇龙镇地区累计降雪8.9毫米，最大积雪深度7.0厘米。

降雪仍将持续，26日小雪渐止转阴；27日阴有雨夹雪或雪，雨雪量中到大；28日，阴有小雪或雨夹雪转阴。气象专家提醒广大市民，雨雪天气出行要提高交通安全意识，注意做好安全防范工作。（刘嘉怡 王辉）

中长途客运班线暂时全线停开

本报讯 1月25日，市客运站发布公告，由于天气恶劣，启东地区发往周边城市的中长途客运班线暂时全线停开，恢复时间视天气及高速公路通行情况而定。

“根据气象预报，我们早就做好了保障措施。”市客运站副站长陶婷婷介绍，1月26日，市客运站将为在候车室等待的旅客提供开水，工作人员加强值班，及时处理好突发情况。市客运站提醒，各位购买预售票及近期出行的旅客提前通过微信公众号“南通汽运集团”或电话咨询班次情况。咨询电话：启东汽车站83318784、吕四汽车站83411284。

1月26日，飞鹤公交所有公交线路上午7:30之前全部停运，7:30后根据气候、路况等作临时调整。班次详情请随时关注“启东飞鹤公交”微信公众号“实时查询”，咨询电话：83313436。（朱俊俊）

紧急行动 抗雪防冻

——我市各部门全力以赴雪中保民生



园林职工铲雪除冰



一线交警冒雪执勤



社区干部上门走访



环卫工人满载而归

从1月24日夜起，我市开启冰雪模式。暴雪天气给市民生产生活带来了不便。我市各相关部门以雪为令，迅速行动，全力以赴抗雪防冻，一幕幕“浴雪”奋战的景象在东疆大地上上演。

住建：组织400多人组成铲雪扫雪队

1月25日，为确保市民出行安全和游园赏景安全，新城园林公司组织各养护路段负责人开展冰雪清理大扫除，并对公园进行全面清理，同时公园进入封闭状态。

据悉，为确保雨雪冰冻天气城区道路安全畅通，市住建局准备了5台大型铲雪车，20辆小型人力铲雪车，6吨融雪

盐，150把铁锹，50把扫帚，局机关及下属单位发动100多人，市政园林公司、新城园林公司、权圣园林公司三家园林公司组织300多人，共计400多人组成铲雪扫雪队，做好积雪清扫工作。

同时，住建局加强对全市在建工地的安全监管，强化安全责任制的落实，督促在建工地安排专人对外部构件牢固性、稳定性进行检查，防止积雪引发坍塌事故。

城管：300多名环卫凌晨3点到岗

1月25日凌晨5时许，身穿棉大衣，头戴帽子，裹上厚厚围巾的环卫工人陈春娟正在清扫路面。沿着和平路，陈春娟不

但要清扫地上的垃圾，还要扫除道路两侧的积雪。陈春娟说，白天温度上升路面上的雪容易融化，到晚上气温下降后又容易结冰，一旦结冰，用工具刨都费劲，因此要加紧清扫。

为应对雨雪灾害天气，市环卫处制定了抗雪应急预案。1月25日凌晨3点开始，300多名环卫工人便陆续到岗到位，清运垃圾、清扫各主要干道的积雪和垃圾。同时，市环卫处组织人员成立应急队伍，一旦主干道出现积雪将立即赶赴开展现场除雪防冻工作。

公安：交警全员上路执勤保畅通

1月25日上午9时，市公安局交巡

警大队城区一中队民警袁健健在城区巡逻的过程中，看到市人民医院西门口车流量较大，立马下车疏导交通。

自1月22日起，市公安局交警大队就已根据恶劣天气应急处置预案，做好应急物资储备和防雪、防冻、防事故应急准备。大雪降临后，苏336省道沿线惠萍中队、新港中队在加强辖区警车亮灯巡逻的同时，及时将主要干道路面的积雪、冰渣铲除，防止因路面打滑发生事故。

市公安局副局长、交警大队大队长陈斌介绍，25日早上5点半，国、省、县道沿线中队便反馈路面积雪情况和车辆通行情况，7时左右所有民警就全部上路执勤，且每人携带对讲机，方便及时了解各辖区道路情况。此前，惠萍、久隆、南阳协调当地派出所加强与高速五大队的沟通联系，做好启东境内各高速出入口的交通秩序维护和疏导工作。

交通：人机协同除雪确保“大雪无痕”

1月25日早上8时，市公路部门闻“雪”而动，路政、养护管理人员全部上路巡查，养护工人已经对336省道启海交界至北新镇撑架桥路段积雪较重的桥梁展开人工除雪作业，保障过往车辆行人通行安全。

早在下雪之前，市公路部门就未“雪”绸缪，做好了各项准备工作。从24日起，公路站实行领导24小时双人带班值班制度，各科室、路政中队值班人员、值勤车辆全部到位。同时，东晋、林洋交建2个公路养护企业做好了装载机、农用车等机械设备检查准备工作，瓜子片、工业盐等防滑融雪材料均已备齐，存放至各重点路段、重要桥梁附近，尤其是对全市境内主要道路桥梁按照大桥20人、中桥10人、小桥4人的标准安排专人值守作业。120余名路政养护人员24小时坚守岗位，4辆除雪平板车随时待命，将对重点路段、重点桥梁同步进行人工除雪作业，确保全市公路安全畅通。（下转第2版）

暖心故事

总有一股“暖流”融化冰雪

志愿服务，“爱心驿站”暖意满满

本报记者 李朱雳

1月25日上午，记者走访了部分“志愿服务V站”、“冬日爱心驿站”，在寒冷冬日里感受到了满满的暖意——

镜头一：上午9时，百老汇停车场管理员顾卫群顶着寒风指引着前来停车的司机们，雪越下越大，在外面站了一会，她头戴的帽子上已满是冰晶，呼出的热气渐渐飘向远方。“这个停车场每天车流量很大，我每天都起得很早起床在这边看着，特别到了天气恶劣的时候，更需要人管理。”顾卫群告诉记者，现在天气这么冷，她就想有个地方避避风雪。上午9点半，顾卫群走进时路路口志愿服务驿站。“以前这里没有类似的场所，现在有了冬日爱心驿站，喝点热水，避避风雪，挺好。”顾卫群笑了。

时代路口志愿服务驿站的工作人员陈雪兰告诉记者，今天早上已经来了7、8个回路的行人，还有个执勤交警过来喝了口热水，立马又投身到紧张的工作中去了。

镜头二：上午10时，刚刚完成送货任务的快递员惠伟伟注意到启东移动公司服务大厅西侧的爱心驿站，走过去给手机充上了电。

“昨天晚上忘记把手机电充满，只剩下一格了，怕耽误今天的送货任务，正好看到这边可以充电，帮了大忙了。”惠伟伟笑得很开心。爱心驿站的工作人员给他倒了杯热茶，还帮他把手上的雪用毛巾擦掉。

镜头三：上午11时30分，记者走进工商银行城东支行大厅。在大厅中央，一张桌上整齐地摆放着便民箱、急救箱、微波炉、手机充电器等。此时，外卖小哥高旭磊正在用微

波炉热饭。“今天下大雪了，外卖订单更多得多来不及送，路又滑，不敢骑得太快。这不刚往这银行送了份外卖，看到有微波炉可以用，就把自己带的饭热一下，赶紧扒两口吃完继续送。”高旭磊告诉记者，现在市里这种志愿服务站点挺多的，给他们这样的户外工作者带来了很大便利。

城东支行冬日爱心驿站负责人沈荣荣说：“今天还有不少环卫工人过来避寒，让这些下雪天依然辛劳的户外工作者们有个地方热个饭、喝口热水、歇歇脚，我觉得很有意义。”

据悉，全市目前有志愿服务V站86个，冬日爱心驿站135个。在这些爱心站点，热水瓶、暖宝宝、微波炉、急救箱等都摆放在醒目位置，不时有经过的路人、外卖小哥、快递员、环卫工人驻足喝上一杯热水，小憩片刻。

本报记者 王天成
通讯员 韩坤洋

多方联动，让流浪汉『温暖回家』

1月24日晚，茅家港边防派出所民警及时发现一名流浪人员，给他送去棉被、食物，并送到救助站。

当晚，茅家港边防派出所民警在巡逻中接到报警称，在辖区秦潭街上有一个流浪老人露宿街头。接警后，民警立即赶到现场，在村民的指引下，在一农户门前角落处找到了那名流浪老人。据周边村民介绍，该流浪汉已经在这里有一段时间了，思维正常，但不能正常说话。周边村民看他可怜，给他送来了棉被、衣物，每天还给他送来一些食物充饥。

民警尝试与流浪老人进行交流，但是老人始终没有开口说话。交流无果后，民警驱车将其带到市救助管理中心。在救助站，工作人员给老人进行登记，询问姓名以及户籍地，但老人仍然没有说出自己的名字和籍贯，救助人员只能进行编号登记。随后，工作人员给老人送来早已准备好的衣物，派出所民警帮老人洗了热水澡，并帮他换上衣服。

据市救助管理站负责人陈燕介绍，得知最近几天我市有暴雪，市救助管理站已经加大了街头主动救助的力度，安排流动救助车在全市范围内进行巡查，在各个镇区设立了流动救助点。同时，做好了物资储备，为流浪乞讨人员提供棉衣、棉被、方便面、饼干等救助物资，确保每名流浪人员能够在第一时间得到及时救助。

大雪前夕，全市公安机关也加大了对街边流浪人员的巡查力度，并与市救助管理站建立联动机制，确保发现流浪人员后能够在第一时间让他们得到有效救助。

逐户走访，嘘寒问暖“一个不落”

本报记者 陈天灵

冰雪天，社区困难群众生活还好吗？1月25日，南北城区工作人员冒着大雪对孤寡老人、困难家庭进行逐户走访，并做好除雪防冻工作。

80多岁的范云霞家住和平新村，子女不在身边，日常生活中有许多不便之处。“范大娘，下雪后，路面湿滑，您年纪大了，就别出门了。您看这菜，我都给您买好了。您还有啥需要，及时给我打电话。”在范云霞老人家中，和平新村居委会主任袁赛华一边给一兜青菜、蘑菇递给老人手中，一边询问老人近段时间的身体状况，提醒她天冷要注意保暖，防范疾病复发，

“我最近挺好的，你们放心吧！这么冷的天，你们还跑来看我，真的非常感谢！”范云霞感激地说。

午时，彩臣三村居委会飘来阵阵饭菜香。志愿者范南生拿了一个装着红烧鱼、大白菜、三鲜汤、热腾腾米饭的袋子，快步往居民董素琴家走去。“现在天气冷，饭菜冷得快，得抓紧时间送过去。”

董素琴平日里都是一个人在家，前段日子骨折，腿脚不太方便。看到范南生来送饭，董素琴乐得合不拢嘴。范南生叮嘱道：“这两天下雪，你就不要出去了，我们会帮你把饭送过来的。”说完，又亲手摸一摸被子是否够厚够暖，亲眼看一看生活用品是否

够用够用，亲自查一查窗户是否够严实。

下了一天的雪，地面上开始有了积雪。下午4时许，西欧龙城社区居委会工作人员以及志愿者们拿起铁锹、扫帚对小区出入口、主次干道、单元楼门口、停车位等重要场所开始清扫、除冰。

大家躬着身子，握着扫把铁锹，哈着白气一铲一扫的把雪扔到了垃圾桶中，小区中演奏着“唵唵唵唵”的扫雪“进行曲”。“下雪天，路面容易结冰路滑。我们居委会昨天就准备好扫雪工具、人员，确保居民出行便利。”西欧龙城社区居委会沙春娟说。

暴雪来了,这些提醒请收下

专家就农事、出行、生活、健康等提供应对建议

本报记者 天威 彦茗 雨杭 倩倩

暴雪来临,全市上下进入“御寒防灾”模式,我们该如何应对?出行、用水、健康、农事……各部门在紧急备战的同时,向市民们给出了相关提醒。

在田作物 科学防范

此次雨雪大风天气将对在田小麦、油菜、蚕豆、果蔬等作物以及畜禽生产带来不利影响,容易造成设施大棚等损坏,影响鲜活农产品运输。农技专家提醒广大农户科学落实以下防御防范措施:

一是加强在田作物管理和清沟理墒。对在田的小麦、油菜、蚕豆、果蔬等加强田间管理,采取小麦镇压、油菜覆土等措施,增强防寒防冻能力。

二是加强农业生产设施加固维修。对设施大棚进行全面巡查,重点对存在安全隐患的老旧棚舍进行排查加固,检查棚内温度。对水管进行防冻包扎防止破裂,对保暖设施进行维护,防止作物冻死冻伤。

三是加强畜禽饲养管理。养殖场户要及时启用取暖保温设施设备,并注意畜禽舍内必要的通风换气,做好消毒灭源及计划免疫。

四是及时开展沼气工程及配套设施安全隐患排查工作,做好沼气发酵池、沼

气输送管网防冻保温工作。建议在建设工程暂停施工。

减速慢行 谨慎驾驶

路面开始积雪,交警提醒市民开车出行时谨慎慢行,切莫急打转向、急踩刹车。

南通交警支队高速五大队副大队长石荣告诉记者,为应对雨雪天气给交通带来的影响,目前对崇启大桥桥面实行三级管制,限速80码,禁止三超车辆、危化品运输车辆上桥。五大队全警出动保障大桥交通安全。同时,视天气情况,如果出现积雪、结冰将提高管制等级。

民警介绍,雨雪天气易导致路面摩擦系数减小,影响车辆制动效能和驾驶视线。驾车通过急弯、积雪泥泞等易引发滑转的道路,要严格控制车速,车辆发生侧滑,切不可急转方向或紧急制动。

“恶劣天气请留意交通提示服务信息。行车时请保持车距,谨慎驾驶。能见度不足、路面结冰等不能满足安全行车要求时,切勿冒险行驶。”民警介绍,冬季高速公路行车,侧滑、刮蹭等易引发多车连环相撞恶性事故。高速公路遇突发事件停车时,请立即开启危险报警闪光灯,白天三角警示牌摆放在车后150米处,夜间摆放在250米处。

“遇紧急情况,请及时制动,切莫急打

方向。”民警提醒,车辆驶近急弯、坡道等不安全路段时,应当减速慢行,不要强行超车、强行会车。下坡时不要空挡滑行,上坡时注意控制车速,避免急踩油门、高速冲坡。

心血管病 加强保暖

冬天是心血管疾病的高发期,雨雪天气更增加了“暴击力”。不仅是老年群体,现在的心血管疾病患者“主力军”也包含了中青年。

“冷刺激,容易使心脑血管疾病患者血管收缩,血压明显升高,从而导致血管破裂,引发脑溢血,也可能导致心衰的发生或加重。冠心病患者在天气寒冷的环境下可能会因冠脉血管痉挛,出现心绞痛加重等症状,甚至引发急性心肌梗死。”市中医院心血管内科主任蔡群提醒市民。

蔡群奉上了一份“救治攻略”：“心脑血管病患者尽量避免在严寒天气里外出,一旦外出,必须注意做好防寒保暖措施,并选择恰当的交通工具。”高血压患者要适当增加自我监测血压变化的频率,有心绞痛等病史的冠心病患者要随身携带相关急救药物,当出现胸闷胸痛等疑似心绞痛发作不适症状时,先试着即刻舌下含服硝酸甘油或速效救心丸等药物来缓解症

状,同时立即拨打120,及时到就近医疗机构就诊。

室外水管“穿衣戴帽”

市自来水公司启动了雨雪冰冻灾害天气应急预案,与12345联动,建立内部管道修理人员专项库,成立了10组抢修队,24小时待命,保证居民家庭用水。另外,自来水公司提醒广大市民,当气温降至0℃或0℃以下时,用水设施极易发生冻裂或结冰断水的情况,为保证家庭的正常用水,请做好水表、水管防冻保暖工作,根据实际情况,采取以下防冻措施:

一、“穿衣戴帽”。室外水管、龙头可用棉、麻织物或保暖材质包扎。水表箱可放置保温材料。二、关窗防风。夜晚应关闭厨房、厕所对外以及所有背阴房间的窗户(包括楼道窗户),以保证室内的温度在零度以上。三、“滴水成线”。气温过低时,可在晚间稍拧开水龙头,使水流成线,保证水管内自來水流动,防止夜间被冻住。四、用水保障。为防止管道及水表冻结,影响次日用水,晚上可提前做好贮水准备。五、应急措施。对已冻结的水管、水龙头先用热毛巾包裹住,然后浇温水使之解冻,或用电吹风来回加热烘烤使之解冻。切勿浇沸水、用火烘烤。冻结的水表切忌用温水浇淋。

南通市农村环境长效管理现场会在启举行,要求

细化垃圾分类 创新管护举措

本报讯 1月24日至25日,南通市农村环境长效管理现场会在启举行。副市长袁圣菊参加活动。

与会人员首先实地参观了北新镇水环境码头、建筑垃圾集中堆放点、农路提档升级铺设草坪砖、秸秆处理专业合作社等“四位一体”运行情况,以及启东镇农村生活垃圾分类试点工作。据悉,去年以来,我市围绕农村“环境整治、设施完善、管理有序、生态良好”的目标,开展了以生活垃圾处理、沟河保洁、农路管护、绿化养护、乱堆放整治、乱贴乱画清理为主要内容的“六位一体”农村环境长效管理工作,健全长效管理制度,不断加大财政投入,完善环卫基础设施,加强农村环卫队伍建设,全力推进农村环境长效管理的提档升级,农村环境整体面貌得到了有效提升。在2017年南通市农村环境长效管理工作评比中,位居南通各县市区第一名。

会议要求,各县市区要全面推开生活垃圾分类工作,在原有垃圾初分类的基础上进行专项分类,进一步细化垃圾分类处置工作;要创新农村环境长效管护举措,加大财政投入,完善环境管护设施,全力推进农村环境长效管理的提档升级工作。(黄燕鸣)

紧急行动 抗雪防冻

(上接第1版)

燃气:开展夜间巡查处理故障60多起

1月24日至1月25日中午,华润燃气已经接到了60多起报修电话,室内主要是软管硬化,室外主要是管道接口出现问题,这些故障都得到了及时维修。

1月24日晚,为了应对雨雪天气,华润燃气组织了6个夜间巡查小组,每组2人,分别携带测漏仪器,对城区所有居民小区进行巡查,保障居民用气安全。华润燃气抢修队工作人员张华介绍,前期华润公司已对所有小区的调压设施及企业使用天然气的设备进行了维护保养,并对整个市政管网进行巡查,尤其对所有的阀门井进行了重点检查维护。

供电:成立了18支应急抢修小分队

1月25日上午9时30分,林洋路南移动基站发生断电故障,影响周边2000多用户的正常通话和5000多个家庭宽带用户的正常使用。基站维护人员接到故障预警后,启动应急流程,带领维护人员、发电小组赶赴现场,他们携带发电机进行现场发电,对基站传输回路进行测试,经过紧急处理,基站故障迅速得到化解。

为确保电网安全运行和电力可靠供应,市供电公司制定了恶劣天气应急预案,实行24小时应急值班制度,实时跟踪电网运行状况。强化设备运维管理,组织设备运维人员重点开展14条220千伏线路的属地化特巡及230条10千伏线路、27座变电站的巡视测温工作。并根据天气情况,增加巡视频次,确保发现隐患及时处置。积极备抢抢修物资与车辆,24小时待命,确保出现突发情况反应迅速、高效处理,全力保障群众生产生活用电。

供水:小修不过夜大修连续抢

1月25日上午10时05分,景都小区一居民发现楼道表箱漏水后,立即拨打市自来水公司报修电话。公司立即指派维修工赶到现场,不到半小时就解决了问题,恢复供水。

市自来水公司生技部副部长曹洪平介绍,为保障市民正常用水,24日,公司召开紧急会议,部署防冻抗寒、设备维护等工作,以确保全市安全优质供水。公司加强值班力量,安排专人24小时接听热线电话,对来电做好详细记录并及时反馈给抢修人员;成立了一支40人的抢修队伍,配置了10辆维修车,一旦接到报修电话,立即赶赴现场。同时,还启动了应急预案,如发现总管冻裂等情况,做到小修不过夜,大修连续抢,在第一时间排除故障。(本报记者)

腊八粥暖情意浓

农历腊月初八,民间流传着喝腊八粥的古老习俗,喝上一碗腊八粥,祈福新的一年平安吉祥。

1月24日,幸福二村社区组织志愿者为社区环卫工人、居民朋友送上一碗碗精心熬制的腊八粥。

吴卫卫摄



大家庭的温暖。(黄晓燕 陈燕)

克明花园品粥共话情谊

本报讯 1月24日上午,克明花园举办“香香腊八粥,浓浓党群情”活动,邀请社区居民代表共品腊八粥,共话党群情。

当天早上,社区工作人员准备了糯米、黑米、红豆、红枣、花生等食材,精心熬制了一大锅腊八粥。除了现场分发的50余份腊八粥和包子外,工作人员和志

愿者还特意上门为孤老、保洁员送上了腊八粥和包子。(刘嘉怡 俞丽洁)

彩臣二村走访孤寡老人

本报讯 1月24日,彩臣二村社区开展“深化走帮服,腊八送温暖”活动,走访慰问了辖区孤寡老人、困难残疾人等。

社区工作人员仔细询问孤寡老人、困难残疾人的生活情况,祝愿腊八节快乐,鼓励他们以乐观积极的心态面对生活。(黄佳惠 郁杨婷)

紫薇二村分享节日喜悦

本报讯 日前,紫薇二村社区联合城北邮政支局开展“腊八粥齐分享”活动。

活动现场,社区志愿者将提前准备好的腊八粥食材现场进行烹煮。期间,有社区居民主动表演节目活跃现场气氛。社区工作人员和志愿者第一时间将热乎乎的腊八粥送到高龄老人、困难群众、重度残疾人家里,一起分享节日的喜悦。(陈柳清)

紫薇三村邻里厨艺比拼

本报讯 1月25日上午,紫薇三村社区组织志愿者开展了“浓浓腊八节,幸福一家亲”邻里厨艺大比拼活动。

上午9时,社区志愿者进行了一场别开生面的厨艺大比拼。活动最后,社区工作人员将熬制的腊八粥一碗碗送到社区的老人和孩子手中。让他们感受到了冬日的温暖。

通过举办此类传统节日文化活动,拉近了居民之间的距离,感受到了社区

【走进太平洋之四——乐享篇】

一站式买遍“全世界”

生活,因“太平洋”而精彩

春节将至,不打算出门旅游的小伙伴们,这回你们有得逛了!启东太平洋百货的开业,为广大市民提供了一站购全球的扫货天堂!护肤、彩妆、身体护理、家用电器、零食糖果、品牌时装……

亲朋好友相聚,何处美食,欣乐城太平洋百货云集了不少于100种国内外名吃,食全食美,尽在太平洋百货……

举家购物,亲子游玩,儿童益智乐园让一家老少其乐融融,嗨翻天;三二友人,看大片,健身忙,都市生活好惬意……

的一方乐土,这里,满足了您对时尚生活的一站式需求。作为启东新的商业标杆,这里已成您所期待的购物体验新中心!

在这个富有创意和体验感的商业集中区里,您因停车设施的完善而省却了停车的烦恼;您因一应俱全的消费业态而称心满意;您因尽享吃喝玩乐而流连忘返……而所有的一切,皆因太平洋百货秉持着“客户第一,服务至上”的理念,以微笑、活泼、敏捷的贴心服务和丰富的系列产品,为您提供了安全舒适的购物体验环境,创造了时尚流行的购物空间,并使之成为你心目中的消费圣地。

乐享“太平洋”,尽在欣乐城!在太平洋百货这个消费购物天堂里,集精品超市、家电卖场、儿童益智、餐饮娱乐、快时尚服饰、时尚小百货、影视健身为一体的一站式购物中心,就是你我共同拥有的邻里生活中!



走进太平洋,享受新生活,值此启东太平洋百货开业之际,面对琳琅满目的名牌商品、一流水准的消费环境、名目繁多的促销活动、热闹非凡的开业盛典,应有尽有的休闲娱乐,您还等什么,快快成为太平洋百货的第一批客户吧,快快享受太平洋百货

不同凡响的消费体验吧,让你我共同见证启东太平洋百货今天和明天荣华与辉煌!

【太平洋百货家庭主题mall定于2018年元月28日正式开业,开业至春节期间,将开展一系列的包括

微信在内的线上线下宣传活动,整体活动策划及氛围包装均紧密围绕“家庭·亲子·体验·生活”为核心主题。太平洋百货的开业,必将再次引起全市话题,创造史无前例的开业盛况和业绩!】